



НАРОДНОЕ ИСКУССТВО

Экскурсия в краеведческий музей 16.10.19г. 5 «а» класс.

16 октября ребята 5 «а» класса посетили краеведческий музей, где для них была проведена экскурсия и представлена интерактивная программа «Ремесла нашего края».

Отзывы обучающихся:

Соловьев Артем: «Мне понравилось все, но особенно рассказ о том, какими ремеслами владели мужчины, а какими женщины».

Федоров Женя: «Мне нравится, когда я сам принимаю участие, поэтому мастер-класс я оценил».

Харчистов Саша, Смирнов Никита: «Нам понравилась интерактивная программа и лепка из пластилина. Много нового узнали о том, как изготавливали раньше одежду».

Алисова Алина, Мурадова Алина: «С удовольствием слушали рассказ ведущих о ремеслах нашего края, много узнали нового».

Суслова Саша и Смирнова Юлия: «В музее много интересных экспонатов, поэтому мы не только слушали о ремеслах, но могли отдельные экспонаты посмотреть и потрогать. Нам было очень интересно».

Евдовская Ксения: «Мне очень понравилось в музее. Нам не только рассказали много интересного о том, какие ремесла развивались в нашем крае, но и игрушка, которую я слепила из пластилина, получилась у меня красивой».

Кудрявцева Полина, Коваленко Эвита, Виноградова Юлиана: «Мы не только узнали много нового, но и примерили наряды. Нам показали, как их носили в то время».

Демидов Егор: «Я в музее был не первый раз, и эта выставка мне понравилась. Комната оформлена очень интересно, я увидел большую часть экспонатов впервые».

Скородумова Ксения: «Я впервые увидела и услышала, как изготавливали ткани и одежду из льна. Потом нам показали видео как производили глиняную посуду».

